

# 营改增多重发力 助推政府简政放权

新华社记者 郁琼源 魏董华 张翅

“过去成立新公司,要跑工商、税务等5个部门,受理的窗口可能要10多个。而这次新设公司,只跑了一个窗口,递交了一次材料,5个工作日就拿到了营业执照,相当便捷。”湖州远屋印象酒店管理有限公司是去年浙江德清“五证合一”政策的首家受益企业。

2016年5月1日,建筑业、房地产业、金融业和生活服务业4大行业纳入营改增试点范围,营改增试点工作全面推开。

全面推开营改增试点工作是深化简政放权、放管结合、优化服务改革的重要内容。在增值税纳税征管中,税务部门进一步优化纳税服务,保证改革试点持续平稳运行。

建筑业单位在营改增之前,要到建筑劳务发生地税务机关预缴税款,同时代开发票。营改增以后,建筑业企业可自行开具发票,解决了部分企业发票需求较急的问题。

今年11月28日,浙江海盐宇通通信工程有限公司财务人员前往湖州德清县乾元镇办税大厅预缴税款时,被告知不需要分包合同原件及复印件了。“之前建筑业企业分包工程预缴税款时需要提供分包合同原件及复印件、外经证、预缴税款表等各种资料,现在提供的证明材料又得到简化了。”

浙江国税大力推进简政放权以来,废止税收规范性文件1210件,全面扫除改革制度障碍。取消67项税务行政审批事项,取消比例90%以上。

在浙江,税务、工商、质监等多个部门打破政府间信息孤岛,实现信息共享,简化办事流程,让“企业少跑路”,降低办事成本。2015年7月1日,浙江推出工商、国税、地税、质监、社保、统计等六部门联合推行“五证合一、一照一码”。办证时限从原来一个营业执照需5-7个工作日逐步压缩到2-3个工作日之内,报送资料大幅减少。

为集中资源做好营改增各项工作,今年7月1日起,重庆国税系统正式推行220项涉税事项全市网点通办,同时,国税部门与邮政、银行等行业搭建的“电子税务局”软件也随之启用。

据重庆国税局测算,营改增后,许多行业、企业营改增指导需“一事一议”,办税服务厅业务量增加了70%,但大厅场所、人员等配置增添有限,统计显示,普通发票相关业务占用办税资源最多。

记者下载了“电子税务局”软件,通过安全信息校验后登陆发现,“电子税务局”可在手机上通过摄像头查看各办税厅实时景象,根据忙碌程度,纳税人可选择是自行前往全市任何一个办税厅办理,还是在电子税务局“一键办税”再通过邮政“送票上门”,或是去合作银行办理其他业务时在国税自助取票机上“顺便”自提。

重庆渝中区星宇图设计制作室

的负责人彭师傅是首个享受到“重庆电子税务局”代开发票邮递到家的纳税人,他的经验是,一般上午10点提交的申请,当天即可送达;10点以后提交的第二天就可送达。

针对纳税人反映的填报手续复杂问题,重庆国税局为纳税人开发了“九表合一”营改增申报辅助软件,将总局下发的营改增一般纳税人申报表的“一主表、八附表”汇总简化为一张“基础数据表”,填写项目由原来的530项直接减少到225项,精简58%,纳税人只需填写基础数据表,系统即可将数据自动还原回“一主表、八附表”。

“九表合一后,只填一张基础数据表就行,整个过程顺利、流畅,时间节约了不少。”今年6月14日,重庆巨力建筑劳务有限公司财务负责人洪池冰顺利完成营改增后首次网上申报,用时13分钟。

## 执着尽责 心系客户 农行眉山东坡支行为客户资金安全撑起保护伞

本报讯(杨昊云 文倩岚)11月20日下午,农行眉山东坡支行永寿分理处走进一位接听电话的中年妇女,不断在自助设备区域徘徊。看到这一情况,大堂经理凭借着敏锐的洞察力,怀疑该客户正遭遇电信诈骗,并迅速上前拦住客户的后续操作,询问客户相关情况。客户表示最近购买了房产,接到政府进行购房补贴的电话,要求客户来银行进行处理。大堂经理立即提醒客户这是电信诈骗的常用手法,并向客户详细介绍了相关电信诈骗案例,建议客户到政府部门当面确认。

谁知一段时间后,该客户带着自己的家人再次来到网点,不顾银行工作人员的苦苦劝阻,执意要进行转账操作。大堂经理又匆忙阻止客户,将客户及家人带至洽谈区域,再次向其说明了相关情况。冷静下来的客户及其家人随即与村干部进行核实,终于确认这是一起电信诈骗。客户除了担惊受怕,更多的是对农行员工的感激。该客户表示:“若不是你们有如此尽心尽责、执着的员工,我肯定会为自己的执迷不悟付出代价。”

年关将至,为了保护客户资金安全,农行眉山东坡支行采取多种措施开展防范电信诈骗宣传教育活动,一方面在网点宣传的基础上,主动深入商圈、社区,向不同群体的消费者有针对性地宣传防范电信诈骗知识。另一方面通过张贴公告、发放宣传折页、大堂微讲堂、LED防诈骗宣传等方式,利用电视、互联网、微信、短信等渠道,广泛宣传防范电信诈骗安全知识,保证宣传效果。该行宣传活动形式多样,知识普及全面,赢得了广大客户的高度赞许。

## 太平人寿荣获“年度最具价值保险品牌” 多款产品获评“最佳”

本报讯(太平)近日,由《保险文化》杂志社主办的“第十一届中国保险创新大奖”评选结果揭晓,太平人寿荣获“2016年度最具价值保险品牌”称号,其参评的4款保险产品摘得“最佳理财保险产品”、“最佳健康保险产品”、“最佳养老保险产品”等奖项。

情况。冷静下来的客户及其家人随即与村干部进行核实,终于确认这是一起电信诈骗。客户除了担惊受怕,更多的是对农行员工的感激。该客户表示:“若不是你们有如此尽心尽责、执着的员工,我肯定会为自己的执迷不悟付出代价。”

年关将至,为了保护客户资金安全,农行眉山东坡支行采取多种措施开展防范电信诈骗宣传教育活动,一方面在网点宣传的基础上,主动深入商圈、社区,向不同群体的消费者有针对性地宣传防范电信诈骗知识。另一方面通过张贴公告、发放宣传折页、大堂微讲堂、LED防诈骗宣传等方式,利用电视、互联网、微信、短信等渠道,广泛宣传防范电信诈骗安全知识,保证宣传效果。该行宣传活动形式多样,知识普及全面,赢得了广大客户的高度赞许。

## 深港通启动 我国资本市场开放迈出新步伐

新华社深圳12月5日电(记者周科)5日9时30分,深圳证券交易所当日交易敲钟开市,深港通正式启动。至此,沪深港三地证券市场成功实现联通,中国资本市场对外开放又迈出重要一步。

今年8月16日,中国证监会与香港证监会发布联合公告,备受期待的深港通正式获批,相关筹备工作历时3个多月。

5日,深港通开通仪式在深圳证券交易所和香港联合交易所同时举行。

伴随两个市场同时开市,深股通和港股通首单交易“花落”深康佳A和汇丰控股,成交金额分别为481元人民币和2.45万港币。

深港通是深圳和香港两地股票市场交易互联互通机制的简称,指深圳证券交易所和香港联合交易所有限公司建立技术连接,使内地和香港投资者可以通过当地证券公司或经纪商买卖规定范围内的对方交易所上市的股票。

据介绍,深港通是在沪港通试点成功基础上推出的又一重大举措,是

境内交易所再度与香港交易所建立的连接机制,标志着我国资本市场在法制化、市场化和国际化方向上又迈出了坚实一步,有利于投资者更好共享内地与香港经济发展成果,深化内地与香港金融合作,巩固和提升香港作为国际金融中心的地位,也有利于进一步发挥深港区位优势,推动内地与香港更紧密合作。

中国证监会主席刘士余在开通仪式上致辞时表示,在沪港通试点成功的基础上推出的深港通,是中国坚定

不移推动金融对外开放的又一重大决策。在国际金融处于不确定不稳定的状态下,深港通必将为国际国内资本市场注入正能量,注入信心和信任。沪港通和深港通将好比两条川流不息的河流,汇集内地、香港和全球市场的资本,服务经济发展。

业界人士普遍认为,深圳与香港资本市场实现互联互通,对于投资观念、上市公司治理、资本市场制度建设等方面具有深远影响,将加速A股国际化进程,推动人民币国际化。

## 全国成品油价格指数继续上涨

新华社大庆12月5日电(记者范迎春)依据新华社(大庆)国际石油资讯中心发布的报告,截至12月2日,全国成品油价格指数为688.99,涨幅3.05%,全国成品油价格指数继续上涨。

全国成品油价格指数运行结果表明,上周93#汽油平均价格报收于6040元/吨,较前一报告周期上涨171元/吨(折合0.13元/升);0#

柴油平均价格报收于6216元/吨,较前一报告周期上涨228元/吨(折合0.19元/升)。综合来看,全国汽油柴油平均价格均上涨,带动全国成品油价格指数继续上行。

新华(大庆)国际石油资讯中心分析师李振国认为,近期受欧佩克石油冻产协议签订影响,国际原油期货价格大幅上扬。因外盘利好及成品油价格上涨,国内市场交投稍

有好转。李振国分析认为,本周国际油价宽幅震荡,受欧佩克达成冻产协议提振,近日国际油价大幅走高。国内成品油价格上涨加之外盘利好消息,对国内油品市场形成支撑。目前,终端刚性需求有限,中下游业者对后市信心不足,市场成交表现仍显淡稳。大部分地区柴油价格维持高位运行,汽油价格小幅波动,总体需求稳定。

国际市场方面,美国能源信息署(EIA)近日公布的数据显示,截至11月25日当周,美国原油库存减少88.4万桶至4.8815亿桶,美国原油库存意外减少,该消息利好国际油价。观望后市,欧佩克石油冻产协议签订油价走高,但因美元强势地位及油价有利回吐可能,预计短期内国际油价将维持震荡格局。

## 证监会核发13家企业IPO批文

新华社北京12月2日电(记者王都鹏)中国证监会2日核准13家企业的首发申请,这13家企业的筹资总额预计不超过75亿元。

13家企业中,有5家企业拟在上海证券交易所上市,包括安徽省天然气开发股份有限公司、厦门吉比特网络技术股份有限公司、常熟市汽车饰件股份有限公司、宁波太平鸟时尚服饰股份有限公司、深圳市景旺电子股份有限公司;有3家企业拟在深圳证券交易所中小板上市,包括广东新宏泽包装股份有限公司、深圳市英维克科技股份有限公司、山东道恩高分子材料股份有限公司;拟在创业板

上市的5家,为广东美联新材料股份有限公司、山东赛托生物科技股份有限公司、浙江天铁实业股份有限公司、南京奥联汽车电子电器股份有限公司、新疆熙菱信息技术股份有限公司。

证监会信息显示,本次将有厦门吉比特网络技术股份有限公司、广东新宏泽包装股份有限公司、深圳市英维克科技股份有限公司、南京奥联汽车电子电器股份有限公司4家公司直接定价发行。13家企业及其承销商将分别与沪深交易所协商确定发行日程,并陆续刊登招股文件。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2016年12月23日上午10时在洪雅县人民法院审判庭采用网络与现场同步竞价的方式公开拍卖黄成美持有的洪雅县高庙槽水电站的29.99%股权。参考价44.46万元,竞买保证金5万元。

上述标的从即日起在标的处现场展示。凡欲参加竞买者,请于2016年12月21日下午5时前缴纳竞买保证金至人民法院指定账户(以到账时间为准)【户名:洪雅县国库集中支付中心,开户行:农行洪雅县支行,账号:22-410201040005595(请注明:法院竞买保证金)】。并持有效身份证明及洪雅县人民法院开具的保证金收据等相关资料于2016年12月22日下午4时前到眉山市东坡区东陵路27号办理竞买报名手续,涉及标的当事人和优先购买权人须按上述要求办理竞买报名手续,并于拍卖会当日参加竞买,否则视为弃权。详见《竞买须知》或登录人民法院诉讼资产网、四川省拍卖行业协会网站。

咨询电话:028-38186768 13990390330 法院监督电话:028-37403763

四川佳瑞拍卖有限公司 2016年12月6日

## 2016(S)-1号宗地补充公告

2016年11月23日发布的2016(S)-1号宗地现补充公告如下:

一、竞买申请人纸质报名资料的审查时间调整为:2016年12月15日8时至8时30分。

二、纸质报名资料审查时,竞买申请人需提交承诺响应拍卖文件核心条款。

眉山市国土资源局 眉山市公共资源交易中心 2016年12月6日

### 火锅狂欢 麻辣四川

建行联合全川多家火锅店 为您呈现一场火锅界的饕餮盛宴

眉山火锅店正在招募

开火锅店的朋友有福了,建行邀请您参与“火锅狂欢,麻辣四川”火锅行业联合推广活动,享受如下服务:

- ◆ 免费获得建行官方微信、ATM、网站等渠道宣传和客户引流
- ◆ 享受POS费率优惠
- ◆ 凭POS机流水最高可获200万的贷款额度

详情请建行各营业网点或致电028-38281739

喜欢吃火锅的朋友有福了,建行和全川众多火锅联合开展“火锅狂欢,麻辣四川”推广活动,在建行合作的火锅店消费,即可免费参与每周抽奖苹果手机

- ◆ 享受更多优惠
- ◆ 即日起到12月末,持建行卡在在建行合作的火锅店消费,即可免费参与每周抽奖苹果手机

详情请关注微信公众号“中国建设银行四川省分行”或拨打建行各营业网点

中国建设银行 China Construction Bank 眉山分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com 手机银行网址:m.ccb.com

### LSCB 乐山市商业银行 眉山分行

#### 个人商用房(现房) 住房现房抵押贷款 升级啦!

- ◆ 授信对象广: 凡年满18周岁,具有完全民事行为能力的人均可申请。
- ◆ 授信额度大: 最高可申请抵押价值的1.2倍。比如:房产评估50万元,可申请60万元的授信额度。
- ◆ 放款速度快: 手续简便,3-4个工作日即可放款
- ◆ 还款方式灵活: 可采用一次性提款和还款,分次提款和还款,按月等额还款,循环贷款。
- ◆ 贷款利率优惠幅度大

地址:眉山市东坡区三苏路85号 联系电话:38100782 38018908

乐山市商业银行个人业务零收费

### 中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

#### 一卡在握 畅行无阻

邮储ETC储值卡+蓝牙随身充 更高效 更便捷

特色储值卡:“先充值,后消费”,即客户通过我行借记卡或信用卡预先向ETC储值卡充值,然后在高速公路收费站ETC专用车道完成通行费的快速缴纳。

蓝牙随身充:我行独家推出蓝牙随身充值器,即客户可以实现随时随地快速充值,真正实现缴费无忧。

邮储特色:全省3100多个网点,遍布城乡,拥有集信、资、金、流、通为一体的网络优势。

折扣优惠:尊享省内高速公路95折,同等的里程,更少的钱。

咨询热线:95580 网址:www.psbc.com

咨询电话: 东坡区:028-38233557 仁寿县:028-36220756 彭山区:028-37666009 洪雅县:028-37415189 丹棱县:028-37210326 青神县:028-38827178